
»Morda so Jude aretirali v masah ter 
jih kaznovali in postrelili brez vsake 
obsodbe? Morda so jih streljali postav
ljene ob stene, morda teče judovska kri 
v kleteh berlinske »Čeke« ter se stotine 
in tisoči judovskih trupel meče v skup
ne grobove, katere kopljejo Judje sami, 
čakajoč razstrela ob grobu? Morda so 
Nemčijo zalili valovi »judovskih pogro
mov«? Ali morda gladni Judje morajo 
uživati meso lastnih otrok? 

Nič ni podobnega. Nemci hočejo oči
stiti svojo domovino socialistov in ko
munistov. In ker so navadno Judje vo
ditelji teh dveh strank, zato je tudi te 
zadela ta nezgoda. In sploh se Nemci 
hočejo osvoboditi judoysk.e^a varuštva. 
v vseh pfinoeajv joSpodatstva.« Tako 
poroča ruski list. 

Delite mera — Pasi m 
Joflfe. 

Nemci, oziroma državni kancler Hit
ler je odstavil od državnih in javnih 
služb vse žide, ki so nastopili službo po 
1. avgustu leta 131i. Izgubili so službe 
zdravniki, advokati in razni uradniki. 
Vsi imajo veliko gmotno škodo, a kaj 
hujšega se jim ni zgodilo. Tudi je res
nica, da so Nemci zavrgli in požgali do
sti knjig židovskih učenjakov. 

Vsled tega so se vršili v velikih sve
tovnih mestih, v Londonu, Njujorku, 
Parizu in na drugih krajih zoper pre
ganjanje Judov protestni shodi, kjer so 
govorili različni govorniki zoper nem
ško nasilje. V Parizu je bilo zborovanje 
v veliki dvorani Trokadero, kjer je bilo 
zbranih nad 10.000 zborovalcev. 

List »Russkij golos« vprašuje, kaj je 
dalo povod tem velikim zborovanjem? 

In res je čudno, da se je vzdignil tak 
krik po svetovnih mestih, ker se nekaj 
tisoč Judom godi krivica, ne da bi se 
prelivala njihova kri. In kaj se je go
dilo v Rusiji? Velikim posestnikom so 
takoj vzeli vse imetje in vse premože
nje. Vse, ki so bili carski vladi naklo
njeni, so brezobzirno umorili. Na sto
tisoče ljudi vseh stanov so na tak na
čin brez vsake sodnijske preiskave za
prli in brez vsake obsodbe umorili. V 
prostorih »krajevnih Ček« so po noči 
klali ljudi kot živino v mesnici. Navad
no so uboge žrtve eno noč iskali in jih' 
skupaj gonili, drugo noč pa gc jlli klali. 
Druge so obscdril: iia prisilno delo v se
verni Rusiji ali v Sibiriji, kjer so vsled 
pomanjkanja umirali počasne smrti. Ob 
enem so uničevali znamenite zasebne 



knjižnice in požigali zgodovinska po
slopja. In takrat, ko se je to godilo v 
največji meri, se nihče v Evropi ni ga
nil. Naši listi so še hvalili boljševike in 
zabavljali čez »vranglovce«, ruske be
gunce, ki so prišli v naše kraje. Odlični 
Rus je rekel piscu teh vrstic: Vaši časo
pisi so na strani boljševikov. In res je 
bilo tako. Ljudje so bili kakor pagani, 
in so od boljševikov pričakovali prenov
ljen gospodarski red. In ko je Lenin 
umrl, so ga proslavljali kot posebnega 
genija. 
_Stvar se je deloma preobrnila po zna

nih udoiju Y Afoskvi in pozneje, ko je 
Evropa izvedela, kako So holjševiki pre
ganjali vero in cerkev. In papež Pif XI. 
je bil prvi, ki je povzdignil glas za ne
srečno Rusijo. Tega se zavedajo tudi 
Rusi in neki Rus, ki je bil zelo odličen 
po svoji službi, se je nekoč izrazil: »Bog 
živi vašega Pija Xi., ki je za nas Ruse 
povzdignil svoj glas.« 

In kako to, da je kljub temu, čeprav 
BO sovjeti svoje gospodarstvo zelo zavo
zili, še toliko njihovih prijateljev med 
nami?? En vzrok je ta, da mnogi veru
jejo le boljševiškim poročilom, ki so v 
to prirejena, da varajo ljudstvo. Je pa 
Jučli £f?y t[oprc. plačanih agitatorjev, 
ki ž vso vnemo širijo komunizem. Se
veda znajo zelo dobro izrabljati sedanjo 
denarno in gospodarsko stisko za ko
munizem, češ, da so kapitalisti tega 
krivi. Tega pa ne povedo, da je v Ru
siji še dosti večja stiska kot pri nas. 

Svet ima dvojno mero. Za nekaj tisoč 
v Nemčiji preganjanih Judov se je ta
koj potegnil, za stotisoče, milijone pre
ganjanih in deloma živinsko pomorje
nih Rusov je pokazal le malo srca. Rusi 
so pač Slovani, zato jih svet toliko vpo
števa, kolikor ima od njih koristi. Med 
komunisti imajo veljavno besedo Judje, 
zato so svetu simpatični in tudi za to, 
ker, dokler bodo v Rusiji vladali boljše
viki, tako dolgo Rusija ne bo nikomur 
nevarna. Znani angleški pisatelj Ber
nard Šoj (Shavv) je imel meseca maja v 
Njujorku govor, kjer je govoril tudi te
le besede: »Mi v Angliji smo se vedno 
bali Rusije, češ, da bo svojo težko roko 
pvložild na Indijp. In kaj bi se zgodilo 
z Ameriko, He h! Rusija bila kapitali
stična in imperialistična? Od strahu bi 
ne mogli spati. A upam, da Rusija osta
ne komunistična in tedaj Amerikanci 
lahko mirno ležite pod svojimi figovimi 
drevesi . . . Če vi nočete komunizma, 
pa znajte, da vam komunizem v drugih 
državah (v Rusiji) prinaša ogromno ko
rist.« Torej od ruskega komunizma 
imajo druge države ogromno korist, 
ker se Rusije ni treba bati. In ker se 
Rusije ni treba bati, odtod tudi gonja 
zoper Jugoslavijo, Poljsko in Čehoslo
vaško. Kaj pravite k temu vi, ki se zgra
žate nad Nemci radi nekaj Judov, a 
simpatizirate i; iJOljševiki, ki so Rusijo 
privedli na rob propada?" —■— A. K. 


